

读书节闭幕 读书不落幕

本周,宁波国家高新区新明中心小学持续一个月的读书节正式落下帷幕。本届读书节开展了好书共享、中外儿童文学作家系列作品讲座等各类读书活动11项。

读书节是一把火炬,它点燃了孩子们阅读的火种,点燃了对读书的渴望,对经典的向往!学校整体也发生了极大的变化,同学们变得好读书、爱读书!同学们发誓:要把读书进行到底!

通讯员:朱金华 记者 徐徐



►好书共享活动上,你看,201班黎睿涵,还有身后的其他孩子,她们举起好书共享券,就是和整个世界共享着对书的期待和憧憬。

含羞草

含羞草是一种很神奇的植物,现在我来给大家介绍一下它吧!

含羞草的叶子像一个细长的手掌,可以张开,也可以合上。如果你和它玩石头剪子布,那么胜利就永远掌握在你的手上,因为它只会出石头和布。含羞草的花像一个个紫色的小绒球,好看极了。

含羞草的别名有感应草、知羞草、怕丑草,光听名字就知道含羞草有多么害羞了!它为什么这么害羞呢?原来在含羞草叶柄关节里,有一个鼓鼓的包,叫叶枕。里面都是水分,特别敏感,当有什么东西碰到叶子,叶枕里的水马上会流到西边,叶子便枯萎下来。

其实含羞草“害羞”并不是坏事,它的这种功能不仅可以躲过风雨,还可以吓跑来偷吃叶子的小坏蛋呢!

在神秘的大自然里,还有很多秘密等着我们去发现,去探索。我们要多多观察大自然,多多亲近大自然,去发现更多的小奥秘!

宁波市鄞州区宋诏桥小学307班 任嘉伦
小记者证号:191259 指导老师:孙意红

马路上的“运动会”

说到运动会,大家都非常熟悉。但是马路上的“运动会”,可是个违规违纪的不文明“运动会”。

“咚”,发令枪响了,黄灯亮了。马路上炸开了锅,小学生们原本就非常好动,这样大规模的比赛谁都不愿错过。大家脸上洋溢着笑容,腿上带风,跑在最前面;老爷爷、老奶奶也丢掉了平时常用的拐杖,速度像阵风;淑女们也早把那些优雅的动作抛到了九霄云外,姿势威武得像猛虎下山,随着“大部队”一起奔跑;绅士们也甩掉了平时一丝不苟的动作,挎包“磁啦磁啦”响得厉害。短短3秒钟时间,生命之歌进入高潮,随着红灯亮起,生病短跑比赛告一段落。

现在我们眼前的是“跳高”比赛,瞧!选手们正在公路上做热身运动。第一名选手上场了,是一位腿脚不便的老爷爷,但不知道什么时候,他先跑了100米做助跑,再像一只轻快的小公鹿,轻轻一跃,跨过了高高的栏杆。还有一名小学生往地一趴,钻过了栏杆。他们可真“厉害”啊!

在这次马路“运动会”上,还有投篮、接力赛、摔跤……可是,马路怎能如此开“运动会”呢?

在平时,我们要遵守交通规则,不乱闯、乱跑,尽量避免交通事故发生。生命多么可贵啊!

宁波市鄞州区实验小学405班 俞露
小记者证号:192047 指导老师:顾小萍

爸爸妈妈过生日

每个地方都有每个地方的习俗,我们这里的习俗是每隔十年过一次隆重的生日。

今年爸爸妈妈三十岁,迎来了第三个隆重的生日,家里来了很多客人。爸爸从蛋糕店订了一个蛋糕,蛋糕上面有巧克力、奶油、火龙果、芒果、黄桃、猕猴桃、果冻……今天的菜也特别丰盛:虾、鸡肉、猪脚、黄瓜炒香肠、白菜、豌豆、肉汤……按照习俗,亲戚们来得越多越好,因为这样热闹,带来的祝福也特别多。

这样的生日真有趣!

宁波市鄞州区金家漕小学203班 李文岩
小记者证号:191904 指导老师:汪风峰

想念太阳

自从开学,雨儿“哗哗哗,哗哗哗”地下个不停,下得到处是积水,下得小草都浸在了水里,下得家里的衣服都干不了。哎!每天阴冷潮湿,我好想念太阳。

如果太阳出来了,我要把衣服、裤子和鞋子一起晒干,我要打开窗户,让阳光拥抱我的小床,让我在晚上睡觉时能感受到阳光的芬芳。

如果太阳出来了,我们就能到阳光下做操,又能在阳光下打闹,还能在阳光下上体育课,篮球,足球,羽毛球,跳绳……我们来啦!

如果太阳出来了,我要去钓鱼。我要带着光渔竿和水桶到河边去钓鱼。温暖的阳光照在河面上,我静静地等待鱼儿上钩。

太阳!你快出来吧,我们需要你!

宁波市四眼碶小学新河校区206班 李彦佑
小记者证号:190413 指导老师:王巧君

雨中

“滴答,滴答,滴答……”小雨淅淅沥沥地下,冰冷的雨丝拍打着我的皮肤,呼出的热气给镜片糊上了一层薄雾。这天的雨,使我仿佛回到了三年前,那个下着小雨的中午……

那一天,同学们吃完饭打着伞赶往教室,只有我呆呆地站在食堂门前。我的伞坏了,回不了教室。我望着越下越大的雨,对自己说:“拼一拼吧,否则真来不及了。”

我像离了弦的箭一样冲向队伍,可是好像永远也跑不到那儿。雨点一下又一下地拍击着我,手上脸上流淌着水花,雨丝冰冷彻骨,冷得我瑟瑟发抖。镜片上抹上了一层薄薄的雾。

“可航——”有人在后边儿喊我:“别跑那么快啊——”我停下来,猛地往后转——是张怀予!她气喘吁吁地跟在我后面,手里举着一把伞。她说:“我看你没打伞,想跟你合一把。但,但你跑得太快了吧,小心点儿,我,我都跟不上了……”我眼前朦朦胧胧了,含糊地说了一声谢谢,然后和她并排向队伍走去。

在伞下,我感觉不到寒冷,只觉得一股暖流流进了我的心田……

雨中,一把把五彩的小伞在欢快地跳着舞,队伍不断前进着……

“滴答,滴答……”小雨仍不停,发出清脆的声响,这段回忆保存在了我记忆的最深处。

“滴答,滴答……”如同一首优美的旋律。
宁波国家高新区外国语学校603班 舒可航
小记者证号:190930 指导老师:俞根英

熊哥俩分奶酪

一天,熊爸爸给熊哥俩一块大大的奶酪,让他们出去玩的时候吃。熊哥俩十分开心,一路上兴高采烈地讨论怎么享用这块奶酪。

这时,十几只蚂蚁闻到香味爬了过来。其中领头的最大的一只蚂蚁可怜兮兮地说:“最近,我们蚂蚁王国正在闹饥荒,不少蚂蚁都饿死了。熊哥俩,请给我们一小块奶酪好吗?小小的一块就够我们吃上好长的一阵子,蚂蚁兄弟们就不会饿死了。”

熊哥俩知道做人要谦让和大度,于是爽快地给了蚂蚁们一块奶酪。

没过多久,一只小白兔又蹦蹦跳跳来到了熊哥俩面前。他说:“今天,我要给爸爸做奶酪蛋糕。可是我跑了好几个商店都没有看到奶酪。你们能分我一点吗?”

“没问题,拿去。”说着,熊哥俩又掰了一块奶酪给小白兔。

两兄弟继续往前走,不久就来到了一片宽阔的草地。“哇,好累啊,”熊哥哥对熊弟弟说:“要不我们在这歇一会,享用这美味的奶酪吧!”熊弟弟一听,连忙说:“好啊好啊!”于是,兄弟俩把剩下的奶酪平均分成了两块,你一块,我一块,一会儿就吃下了肚。兄弟俩还抹了抹嘴巴,异口同声地说:“哇,真是美味啊。”

熊哥俩也许不知道,在这之前,他们已经品尝了更美的味道——分享。

宁波市镇安小学204班 叶修泽
小记者证号:191999 指导教师:韩萍萍

学霸之眼

小学生就需要穿校服,但是我今天要给大家介绍的是我自己设计的一套校服,取名叫“学霸之眼”,我爱不释手!

首先,它让人不用担心迟到的“高科技鞋”,能让人飞起来,还有防撞头盔,也不用担心燃料不够,因为燃料是空气。第二,它有可以调整服装的温控器,想高就高、想低就低。第三,它拥有十二个隐形口袋,每个都能装两个笔记本电脑。第四,它有一个隐形的录音机,说什么都能帮你一字不漏地记录下来,还会提醒你。第五,它有一个隐形书包,不管多重,背在“学霸之眼”上,那都是轻如羽毛。再悄悄地告诉大家,这套服装没有重量,很实用。

大家觉得怎么样?是不是很神奇啊!

宁波市鄞州区宋诏桥小学307班 胡栋霖
小记者证号:191257 指导老师:孙意红

行走的春天



宁波市鄞州第二实验小学东校区202班 鲍森毓
小记者证号:192454 指导老师:吴莹莹

原来这就是美好

一年一度的全国头脑奥林匹克创新大赛拉开了序幕,我和我的队友们整天忙着做道具、排练、背原理、训练即兴趣,好不忙碌。

星期四,又训练了。李老师和陈老师把我们叫到体育馆,又开始不厌其烦地一遍遍地表演着我们的节目《迷雾森林》。

八分钟过去了,十六分钟过去了,二十四分钟过去了……终于盼到了休息时间,我伸了个懒腰,倒在冰冷的地板上。不一会儿,我迷迷糊糊地睡着了。不知过了多久,我被熊同学推醒了,还是好困好累啊!我自言自语道:“OM太辛苦了,早知道就不参加了!”陈老师听见了我的抱怨,思考了一会儿,对我说:“其实,OM是很美好的。”

就这样,“魔鬼训练”持续了两个星期。比赛来临了,当我们在赛场上团结地使出我们实力的时候,我看到了裁判满意的笑脸,也深深体会到了正是我们平时一遍遍刻苦地训练,正是平时我们准备得足够充分,才让我们变得如此自信,如此完美。

在回宁波的途中,我第一次深深地感受到了美好:美好就是遇到困难克服困难的勇气;美好就是辛苦付出后的收获;美好就是渐渐挖掘更强大的自己!

宁波国家高新区实验学校502班 申屠致宇
小记者证号:192438 指导老师:蔡海哨